

# 大型现代革命琼剧《母瑞红云》走进母瑞山

本报定城5月13日电(记者邓钰特 特约记者司玉 通讯员王兰兰)“青龙潭里血染红,母瑞英雄永不亡……”日前,大型现代革命琼剧《母瑞红云》在定安县翰林镇中瑞居演出,定安县琼剧团的演员们为当地观众带来一出精彩好戏。这是以母瑞山革命故事为题材的琼剧《母瑞红云》第一次回到创作地演

出。在悠扬的二胡声中,《母瑞红云》正式拉开演出序幕,演员们用精湛的演技和优美的唱腔,赢得台下戏迷阵阵掌声。一环接一环的剧情,让戏迷们看得分外入神。整场演出赢得戏迷一致好评,完美地展现了琼剧的艺术魅力。该剧讲述了1932年国民党警卫旅旅长陈汉光率部对琼崖苏区进行

大围剿背景下,中共琼崖特委书记冯白驹带领党政军100多人撤上母瑞山后,在缺少粮食、弹尽药绝等恶劣的环境下与敌周旋,最终取得革命胜利的真实故事。“这部剧非常好看,把我们母瑞山的革命故事演绎的淋漓尽致,去年在电视上看过,今天在现场看又是不一样的感受。”今年80多岁的观众王广赞不绝口。据了解,《母瑞红云》由定安县琼剧团于2018年创作编排。主创人员曾多次深入母瑞山采风,力争更好的展现当年战斗时期的艰辛与风采。经过努力,《母瑞红云》在北京中国评剧大剧院震撼上演,还斩获2018年第三

届海南省艺术节文华优秀剧目奖、文华编剧奖等六个奖。定安琼剧团团长黄茂安表示,这是《母瑞红云》第一次“回”母瑞山演出,演员们积极性很高,并怀着激动的心情,展演当时革命战斗情景。作为定安县今年的惠民演出剧目,该剧还将继续在定安多个乡镇巡演。

## NBA季后赛战报

76人 90:92 猛龙  
 (猛龙总比分4:3晋级东部决赛)  
 开拓者 100:96 掘金  
 (开拓者总比分4:3晋级西部决赛)

### 东部决赛对阵

雄鹿 VS 猛龙

### 西部决赛对阵

勇士 VS 开拓者

## 海口体校高尔夫球队 全员挺进二青会决赛

本报讯(记者林永成)第二届全国青年运动会高尔夫项目预赛近日在山东烟台收杆。海口体校高尔夫球队成绩喜人,全部参赛队员均获得二青会决赛资格,并夺得男子乙组个人和团体两项第一名。此次比赛吸引了来自北京、福建、云南、海南等地各组的59支球队参加。根据竞赛规程,预赛各组别前八名的运动员(队)可进入二青会决赛。赛事组委会对预赛各组别团体和个人前三名的运动员(队)进行奖励,颁发金、银、铜牌和获奖证书,其他名次颁发获奖证书。

海口体校高尔夫球队共选派8名运动员参赛,其中李林强、罗绍钧、利祖毅参加男子甲组比赛;刘恩骅、王梓、吴祖旭参加男子乙组角逐;张隽源和李嘉赢征战女子乙组。最终,8名参赛队员均获得决赛入场券,全员挺进二青会决赛。其中刘恩骅夺得男子乙组个人第一名,并与队友合作获该组别团体总成绩第一名;张隽源获女子乙组个人第三名,李嘉赢获第六名,她俩组成的海口女队获该组别团体总成绩第二名;李林强获男子甲组个人第三名,他与队友合作获该组别团体总成绩第三名。



## 英超收官 曼成卫冕

英国时间5月12日,2018-2019赛季英超联赛落幕。在最后一轮比赛中,曼城队客场以4:1战胜布莱顿队,积98分成功卫冕。利物浦积97分以1分之差屈居亚军。切尔西和热刺分列第三和第四获得下赛季欧冠名额。加的夫城、富勒姆、哈德斯菲尔德三支球队降级。左图为曼城球员在颁奖仪式上庆祝夺冠。 新华社发

## 曼城需改变“外战外行”形象

阿成

英国当地时间5月12日,2018-2019英超联赛落下帷幕。在最后一轮比赛中,曼城客场4:1大胜布莱顿,从而以32胜2平4负积98分的战绩成功卫冕。这是曼城队史上第4次夺得英超冠军,第6次夺得英格兰顶级联赛冠军。

与曼城你追我赶争斗了整个赛季的利物浦,最终以30胜7平1负积97分获得亚军。利物浦的97分,创下了欧洲五大联赛历史上亚军的积分最高纪录,但他们仍被曼城力压一头,可见英超竞争之激烈。不仅争冠,争四大战有多队相争也异常激烈。

本赛季英超不仅“内战”精彩,“外战”更威风凛凛,4支英超球队过

关斩将分别会师欧冠决赛和欧联杯决赛,同一个联赛的球队包揽欧战的冠军,这在历史上尚属首次。“内战”的高水平和激烈竞争,是英超超越“外战”的主要原因之一。人们欢呼,一个英超盛世到来了。

不过,作为英超霸主的曼城,此时却是欧战的看客,只能看着利物浦、热刺、切尔西、阿森纳为英超获取“外战”的荣誉。此次联赛夺冠,是曼城队史上第4次夺得英超冠军,第6次夺得英格兰顶级联赛冠军,但他们从未染指过欧冠冠军。“内战内行,外战外行”这顶帽子,曼城得继续戴着。这顶帽子同样很适合曼城主帅瓜迪奥拉,这位当世名帅曾获取荣誉无数,最近10个赛季,他率领巴萨、拜仁和曼城共计获得了8次国内联

赛冠军,但在欧冠战线,他收获有限,只是在巅峰无敌时期的巴萨,率队夺得2次冠军。

看来,曼城和瓜帅都急需改变“外战外行”的形象,在欧冠中证明自己。其实瓜帅在离开巴萨后,执教的也都是具备争夺欧冠冠军实力的豪门球队,但总是在淘汰赛中途出局,可见瓜帅不太擅长踢淘汰赛。漫长的联赛可以偶尔犯错失手,但一两场决定生死的淘汰赛,犯错往往意味着出局。瓜帅和曼城要想“外战也行”,需要在战术上改进升级,比如,如何提升传控足球的进攻效率,如何兼顾攻与守之间的平衡?更重要的,要加强身体对抗和意志较量上的硬度。当然,认真投入的态度,以及临场指挥上的灵活调度,也不可或缺。

## 国际旅游岛帆板大奖赛 秦皇岛扬帆

本报海口5月13日讯(记者王黎刚)海南日报记者从省旅文厅获悉,2019中国大众帆板巡回赛·第六届国际旅游岛帆板大奖赛秦皇岛站近日在秦皇岛金梦海湾举行。比赛吸引了来自德国、海南、河北、黑龙江、云南、上海等国内外俱乐部、协会、运动队的帆板精英选手参加。

国际颇具影响力的品牌帆板赛事——国际旅游岛帆板大奖赛,首站比赛设立在有中国帆船帆板运动摇篮之称的秦皇岛。

以“带着帆板去旅游”为主题的国际旅游岛帆板大奖赛于2014年在海南创办,历经5年发展,从南到北先后在海口、三亚、海南东方、哈尔滨、秦皇岛等地落户开花,随着竞赛体系和服务质量不断的提升,赛事品牌影响力逐步扩大,参赛俱乐部和人数逐年增加。

## 小德成就马德里赛三冠王 第33次夺大师赛冠军追平纳达尔

据新华社马德里5月12日电(谢宇智)马德里网球公开赛12日决出男单冠军。现世界第一的头号种子德约科维奇以2:0(6:3,6:4)击败9号种子、希腊新星西西帕斯,第三度在此间封王。这是德约科维奇职业生涯的第74冠,也是他第33次捧起大师赛的冠军奖杯。凭借这一成绩,小德在大师赛冠军数量上已追平纳达尔。西西帕斯获得亚军后,世界排名将在下周上升至第七位。

## 省青少年沙排赛澄迈开打

本报金江5月13日电(记者李佳飞 通讯员王家专)5月13日下午,2019海南省青少年沙排锦标赛在澄迈县博雅小学沙滩排球馆开打,比赛吸引了澄迈、定安、琼中、海口、临高、琼海、三亚、屯昌、文昌共9个市县的球队报名参加。比赛将持续至16日。

本次比赛第一阶段进行小组单循环赛,第二阶段进行交叉淘汰赛,直至决出所有名次。比赛奖励前八名,并设体育道德风尚奖。

省旅文厅科教和青少年体育处相关负责人介绍,沙滩排球是我省的重点体育项目,近几年沙排比赛的参赛队伍不断增多。本次青少年锦标赛新增了屯昌、临高等市县的队伍,共有9支男队和6支女队参赛。这是澄迈第五次举办省青少年沙排锦标赛,之所以选择在澄迈办赛,是因为这里的场地建设、硬件条件、人员安排等方面都比较规范,符合竞赛要求,此外,澄迈还有丰富的办赛经验。

本次比赛由海南省旅游和文化广电体育厅、海南省教育厅主办,澄迈县旅游和文化广电体育局、澄迈县教育局承办。



奔跑海南  
— 为梦想奔跑 —

“奔跑海南”2019环岛全民健跑活动(琼海站)

时间: 5月18日7:00

地点: 琼海市万泉河广场

# 奔跑相约琼海

体育使城市充满活力,城市因体育勃发生机!

让我们相约美丽琼海,追逐梦想,拥抱健康,奔向美好的生活!

在这个充满活力的夏日,让我们沿着万泉河畔,挥洒汗水,燃烧激情,感受两岸旖旎风光!

主办单位: 海南省旅游和文化广电体育厅 琼海市人民政府 海南日报报业集团

承办单位: 琼海市旅游和文化广电体育局 海南日报报业集团全媒体运营中心

合作伙伴:




奔跑海南官方网站: <http://hndaily.saihitong.com>

地址: 海口市金盘路30号 邮编: 570216 总值班: 66810666 广告许可证: 琼工商广字015号 广告部: 66810888 发行部: 66810999 海报集团新闻热线: 966123 邮发代号: 83-1 报费: 每月45元 零售每份1.5元 昨天开印时间0时25分 印完: 4时30分 海南日报印刷厂印刷